

Аннабель Морозов тренируется в паре с американцем Джейфри Ченом. Дуэт с Еременко распался («Р-Спорт»)

Аннабель Морозов тренируется в дуэте с Джейфри Ченом из США.

По информации «Р-Спорта», пара фигуристки с Игорем Еременко распалась. Морозов планирует выступать за США.

Джейфри Чен ранее выступал в танцах на льду в дуэте с Яли Педерсен.

Морозов имеет российское, американское и французское гражданство. В сезоне-2023/24 пара Морозов – Еременко выступила на одном этапе Гран-при России, после чего покинула группу Анжелики Крыловой и начала тренировки в США.

Сообщалось, что фигуристы могут перейти в сборную США или Франции.

Кровь и слезы нашей фигуристки: соперница случайно разрезала ей ногу коньком

Авария наших фигуристок на льду переросла в разборку: травма, «не самые дружественные отношения» – и ноль извинений?